
令和２年度（２０２０年度）「くまもと　早ね・早おき　いきいきウィーク」実施要項

１　趣旨
　　　認定こども園・幼稚園・保育所等、小学校、中学校、義務教育学校、特別支援学校（幼稚部、小学部、中学部）が連携して、子供たちに基本的な生活習慣を育成するための取組を県下一斉に実施することにより、たくましく心豊かな熊本の子供を育む意識の高揚を図る。
２　主催    熊本県、熊本県教育委員会
３　期間　　令和２年（２０２０年）９月１日（火）～９月１５日（火）
（毎月１５日は「肥後っ子の日」）
４　対象　　県内の認定こども園・幼稚園・保育所等、小学校、中学校、義務教育学校、特別支援学校（幼稚部、小学部、中学部）
５　各園及び学校等での取組の方法及び内容
（１）取組の方法

・期間中に、各園及び学校等で基本的な生活習慣を育成するための取組を行う。
　  ・より効果的な取組にするため、既存の連携協議会等の活用を推進する。ただし、園や学校、地域の状況によって連携等の形態が異なるため、実態に応じた無理のない取組を行う。
・中学校区等または市町村の連携協議会等において期間中に実施した取組については、実施報告書（別紙様式１）を代表の園・校等が取りまとめて提出をする。（熊本市を除く）
・連携協議会等における取組の実施を予定していない学校・園等については、取組等についての提出は任意とする。（別紙様式２）
（２）取組内容の具体例

①　家庭への啓発
・通信等による「くまもと　早ね・早おき　いきいきウィーク」についての周知

・午後１０時前就寝などの就寝時刻や睡眠時間等についての啓発
・テレビやゲーム、スマートフォンの視聴や使用時に係る決まりづくり
・早寝早起きのための環境づくり
・朝ごはん摂取の重要性

・望ましい生活習慣の必要性など

②　頑張りカード等による子供たちへの意識付け
③　あいさつ運動の実施
④　子育て相談・講演会等の実施

６　県民への啓発

（１）ラジオ・テレビ等による啓発
（２）啓発用のチラシを作成し、県のホームページへの掲載や県のイベント等での基本的な生活習慣の育成についての啓発活動時に配付。
